
            ЗВІТ ПРО ДЕПУТАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ за 2023 рік 

 
    Я, Андрієнко Микола Іванович, обраний депутатом Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від політичної партії «Рідне місто». Згідно з статтею 16 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про свою депутатську роботу за 2023 рік.  

 

    Свою депутатську діяльність здійснював на підставі Конституції України, Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», 

а також Регламенту роботи Кобеляцької міської ради і Положення про постійні 

депутатські комісії.  

 

    Як голова  постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, 

земельних відносин та агропромислового розвитку перед кожним пленарним засіданням 

сесії проводив засідання комісії, на яких розглядали десятки питань, які стосувалися 

регулювання земельних відносин, захисту природніх ресурсів, готували проєкти рішень. 

Це досить складні, а  часом і спірні питання, але всі рішення приймалися відповідно до 

законодавства.  

 

    Брав активну участь у роботі пленарних засідань, вносив пропозиції, спрямовані на 

вирішення питань в інтересах громади. Так, за моїм зверненням, було прийнято рішення 

про відкриття групи подовженого дня в Придніпрянському ліцеї.  

 

   За 2023 рік до мене надійшло досить багато звернень від громадян, що стосуються 

різних проблем. Їх неодноразово порушував на сесіях та перед владою громади. На жаль, 

проблемні питання  практично не були вирішені. І, як результат, жителі Придніпрянського 

та Орлика – одних з найвіддаленіших пунктів громади—після децентралізації взагалі  не 

отримують послуг.  

  Зокрема, зверталися, щоб: 

*старостати проводили нотаріальні дії, зважаючи на віддаленість і відсутність 

автобусного сполучення;  

*спеціалісти окремих служб (земельний відділ, пенсійний, соціального захисту та ін.) раз 

у два тижні (або хоча б раз у місяць) проводили прийоми за місцем проживання громадян, 

надавали послуги, роз*яснення, консультації;  

*організувати регулярне автобусне сполучення  з Кобеляками та Полтавою;  

* вирішити питання медичного забезпечення: в селі з населенням більше 1300 чоловік, 

уже кілька років відсутній лікар;  

*провести ремонт доріг (стан покриття просто жахливий!).  

    І це при тому, що з території Приніпрянського старостату надходить у місцевий бюджет 

найбільше податків і зборів, а на життєдіяльність громади кошти взагалі не виділяються. 

Тому я завжди категорично виступав  проти несправедливого розподілу коштів!      
   Вважаю, що депутатський корпус спільно з владою повинні спільно  знаходити нові 

можливості для того, щоб конструктивно працювати над цими та іншими питаннями, 

шукати ефективні шляхи їх вирішення.   

 

 


